



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№37/СЕНТЯБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
ОКтябрьСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 14 по 20 сентября 2023 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Машинисты поезда «Ижевск-Нижекамск» спасли спящего на рельсах человека

Бригада поезда «Ижевск – Нижекамск» успела затормозить перед лежащим на рельсах мужчиной. После этого машинисты оттащили спящего человека с железнодорожных путей.

Машинисты поезда Ижевск-Нижекамск спасли спящего на рельсах мужчину. Об этом сообщает в соцсети ВКонтакте газета железнодорожного транспорта «Волжская магистраль». Локомотивной бригаде пришлось применить экстренное торможение, когда выяснилось, что в колее лежит человек.

До мужчины оставалось меньше 400 метров. Сначала машинисты подали громкий сигнал, затем другой, но реакции не последовало. За 70 метров от человека поезд удалось остановить. Когда машинисты подошли к лежащему на путях, они обнаружили, что тот спит. Мужчина был пьян, голова его лежала на рельсах.

За проявленный профессионализм машиниста и его помощника наградили почётными грамотами начальника Горьковской железной дороги.

Источник: Удм-инфо, Московский комсомолец Ижевск – сайт, 16.09.2023

Железнодорожное движение под Арзамасом восстановлено после ЧП

В Нижегородской области в районе Арзамаса, где вчера произошел сход с рельсов поезда, успешно завершились работы по восстановлению. Об этом NewsNN сообщил источник из экстренных служб.

Напомним, инцидент на железной дороге произошел 16 сентября. С рельсов сошел локомотив и один вагон. Однако это не повлияло на движение других поездов, и никто не пострадал. Для устранения последствий аварии был задействован специальный поезд для аварийно-восстановительных работ.

К настоящему моменту работы на путях завершены, а движение запущено в штатном режиме. Добавим, что данным ЧП уже заинтересовались в транспортной прокуратуре. Проводится проверка.

Источник: НьюсНН, Ньюсрум24, 17.09.2023

В Башкирии столкнулись самосвал и товарный поезд

Дорожно-транспортное происшествие случилось днем 18 сентября на 1223 км Горьковской железной дороги вблизи н.п. Шудек Янаульского района Башкирии. Об этом сообщили Стерлеград.ру в пресс-службе УГИБДД МВД по региону.

По оперативной информации, на 4 км автодороги Янаул-Шудек 40-летний житель Омской области за рулем самосвала «Рено», предположительно, проехал на запрещающий сигнал светофора и столкнулся с товарным поездом, который двигался по маршруту «Агрыз – Красноуфимск».

В результате дорожного происшествия водитель грузовика получил травмы, ему была оказана первая медицинская помощь, в настоящий момент его жизнь вне опасности.

Сообщается, что самосвал перевез 20 тонн щебня.

Как уточнили в пресс-службе ГУ МЧС РФ по Башкирии, грузовой автомобиль заблокировал пути встречного движения, в результате произошла задержка 2 электричек и 1 пригородной электрички.

Все обстоятельства происшествия уточняются.

Источники: Стерлеград, Башинформ, Интерфакс, Уфа1, ГТРК Башкортостан, АиФ Уфа, Правда ПФО, Мой Башкортостан, Комсомольская правда Уфа, 18.09.2023

Поезд в Татарстане сбил насмерть студента

В Республике Татарстан следователями СК России выясняются обстоятельства травмирования поездом мужчины.

По предварительным данным, 20 сентября 2023 года около 00 часов 20 минут на пешеходном переходе через железнодорожные пути, расположенные на 6 пк 23 км ст. Ометьево Горьковской железной дороги в г. Казани, пассажирским поездом был смертельно травмирован студент одного из местных институтов.

Машинист поезда для предотвращения наезда применил экстренное торможение и подавал громкий сигнал, однако предотвратить травмирование не удалось.

Организована проверка. Устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источники: НТА-Приволжье, Fromthe.news. Нижний Новгород, Реальное время, Вечерняя Казань, БезФормата Казань, Ньюс-лайф.про, Россия24.про, 20.09.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На станции КрасЖД произошел сход 2 локомотивов

В Красноярском крае устанавливаются обстоятельства схода локомотивов на железной дороге. Инцидент случился 15 сентября днем на путях необщего пользования, примыкающих к станции Мариинск Красноярской железной дороги. Здесь произошел сход 2 локомотивов, следовавших после ремонта к месту приписки, без их опрокидывания. Задержек в движении поездов не допущено.

В настоящее время причины и размер ущерба устанавливаются. К счастью, в ЧП обошлось без жертв и пострадавших.

В связи с произошедшим проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта».

«Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», – говорится в сообщении пресс-службы Восточного межрегионального СУ на транспорте СК РФ.

Источники: ИА Запад24, «Российская газета», Сайт газеты «Московский Комсомолец» Красноярск, Сайт Западно-Сибирской транспортной прокуратуры, Сайт телеканала «Енисей», 15.09.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Житель Башкирии погиб под колесами поезда из-за тумана

В Башкирии пенсионера сбил насмерть поезд. Пострадавшим оказался 86-летний местный житель

В Башкирии на станции Буздяк погиб 86-летний мужчина. Он скончался под колесами поезда. О трагедии рассказали в пресс-службе Уфимского линейного управления МВД России на транспорте.

По предварительной версии, пенсионер 12 сентября ранним утром шел по железнодорожной колее. Из-за густого тумана водитель поезда не сразу заметил человека на путях, однако, когда разглядел мужчину, подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение для предотвращения наезда, однако трагедии избежать не удалось.

По факту произошедшего начата проверка. Правоохранителям предстоит установить все обстоятельства случившегося.

Источники: Кумертауское Время, Комсомольская правда - Уфа, ufa-news.net, Ейэнсура тандары, Инйэр, ufa.bezformata.com, bashinform.ru, Башкортостан, Асылыкуль, Буздякские новости Ufatoday.ru, МК в Башкортостане (ufa.mk.ru), 14.09.2023

От ОАО «РЖД» требуют возместить компенсацию дочери погибшего под поездом 30-летнего жителя Грабово

От ОАО «РЖД» потребовали возместить компенсацию несовершеннолетней дочери погибшего под колесами поезда жителя Грабово. Об этом сообщает Приволжская транспортная прокуратура. Трагедия произошла в январе 2023 года. На станции Грабово 30-летний мужчина переходил рельсы в неполюженном месте перед приближающимся поездом. Машинист применил экстренное торможение, однако мужчина все равно погиб на месте. В прокуратуре объясняют, что в данной ситуации владелец источника повышенной опасности (ОАО «РЖД») обязан возместить вред, причиненный таким источником. В частности, должен быть компенсирован моральный вред независимо от вины причинителя вреда. Иск направили в Октябрьский районный суд Пензы.

Источники: Fromthe.news, zakonovest.ru, Penzainform.ru, stolica58.ru, penza.bezformata.com, penza-press.ru, Smi58.ru, Пенза, Penzavzglyad.ru, 13.09.2023

На сотрудников депо в Ульяновске подали в суд после саморасцепки семи вагонов

Транспортная прокуратура в Ульяновске провела проверку в отношении вагонно-ремонтного депо, руководство которого поначалу хотело скрыть инцидент.

22 июля во время подачи грузовых вагонов на путь депо произошла саморасцепка семи вагонов.

Один вагон выкатился на напольное покрытие сборочного участка. Прокуроры нашли нарушения требований по содержанию путей и подвижного состава.

Должностные лица, допустившие нарушение, стали фигурантами административного дела.

Они направлены в мировой суд.

Руководителю депо вынесли представление.

Источники: 73online.ru, ulyanovsk.express, ktv-ray.ru, volga.news, samara.aif.ru, kommersant.ru, ulpressa.ru, ulyanovsk.express, uliyanovsk.bezformata.com, 18.09.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Мурманской области грузовой поезд насмерть сбил сборщика брусники

В Мурманской области грузовой поезд сбил мужчину на переезде «Белое море» в Кандалакшском районе. Он получил травмы, несовместимые с жизнью.

Как сообщили в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ, два брата собирали бруснику вдоль железнодорожного полотна и не обратили внимания на приближающийся поезд.

В итоге один, 1961 года рождения, скончался на месте ЧП, второй не пострадал.

Следователи осмотрели место происшествия, назначили необходимые экспертизы. Устанавливают обстоятельства произошедшего.

Источник: rg.ru, 15.09.2023

В Пушкине легковушка пропустила машину со спецсигналами и попала под электропоезд

На юго-востоке Санкт-Петербурга легковой автомобиль попал под электричку. Инцидент случился в половине девятого вечера минувшего воскресенья, 17 сентября, на Московском шоссе в Пушкинском районе мегаполиса.

О произошедшем сообщает специализированный местный паблик в социальных сетях.

Как рассказал очевидец ДТП, экипаж ДПС включил проблесковые маячки и поехал под запрещающий сигнал светофора «третьим рядом». Водитель легковушки «Лексус» крутанул руль, уступая дорогу стражам порядка – и «повис» на рельсах.

Водитель тут же покинул авто и попросил свидетеля инцидента помочь отогнать машину, подтолкнуть ее. Но по рельсам в этот момент уже несся электропоезд.

Машинист состава применил экстренное торможение, но из-за короткой дистанции столкновения избежать не удалось. Иномарка вылетела с железнодорожных путей.

Отмечается, что с момента остановки автомобиля до столкновения электрички с препятствием прошло всего полминуты.

К счастью, в происшествии обошлось без пострадавших и жертв. Но машине теперь необходим серьезный ремонт, так как поезд сильно помял ее.

Водитель «Лексуса» в комментариях под материалом утверждает, что он выехал на железнодорожный переезд, когда на светофоре еще горел зеленый. В момент, когда появились «депезники», по его словам, уже загорелся красный сигнал.

Как утверждает участник аварии, машинист состава и сотрудник РЖД в будке, отвечающий за безопасность на переезде, «спали». По его словам, электричка начала торможение лишь после столкновения с авто. Автомобилист заявил, что он намерен судиться с РЖД и для этого собирает показания свидетелей ДТП.

Источник: petrogazeta.ru, 18.09.2023

На строительстве Мурманского транспортного узла украли 653 млн. рублей

По поручению Северо-Западного транспортного прокурора Владимира Владимировича его первый заместитель Роман Доценко провёл оперативное совещание по вопросам состояния законности при реализации федерального проекта «Северный морской путь» и строительства Мурманского транспортного узла, базы и причала для стоянки аварийно-спасательных судов.

На совещании заслушаны представители Северо-Западного управления Ростехнадзора, Межрегионального территориального управления Ространснадзора по СЗФО, государственного заказчика и подрядных организаций – ФКУ «Ространсmodernизация», ФГУП «Росморпорт», ФГБУ «Морспасслужба», ОАО «РЖД», ООО «ИнСтройПроект».

Роман Доценко обратил внимание на недопустимость срыва сроков строительства МТУ.

Мурманскому транспортному прокурору поручено контролировать соблюдение законности, безопасности и объёма работ на объекте.

При организационной роли Северо-Западной транспортной прокуратуры Мурманский транспортный прокурор выявил факт неправомерного расходования бюджетных средств на общую сумму 653 млн рублей при реализации мероприятий по строительству транспортного узла.

В результате по материалам прокурорской проверки следственный орган возбудил уголовное дело по ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое в особо крупном размере), сообщили в Северо-Западной транспортной прокуратуре.

Напомним, МТУ должны сдать в эксплуатацию до 1 декабря 2024 года.

Источник: lenpravda.ru, 15.09.2023

Поезд насмерть сбил мужчину на перегоне между Павловском и Новолисино

Пожилой петербуржец погиб под колёсами поезда в Тосненском районе Ленинградской области. Об этом сообщает пресс-служба управления на транспорте МВД РФ по СЗФО. Мужчина пытался перейти железнодорожный мост через реку Ижора в неполюженном месте.

В минувшие выходные на перегоне между железнодорожными станциями Павловск и Новолисино пригородный электропоезд сбил 77-летнего мужчину, который пытался перейти железнодорожный мост через реку Ижора в неполюженном месте.

Машинист применил экстренное торможение и подавал громкие звуковые сигналы, однако наезда избежать не удалось. От полученных травм пострадавший скончался на месте. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего.

Напомним, ранее электричка сбила иномарку на переезде перед Царским Селом.

Источник: 78.ru, 18.09.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Тюмени поезд насмерть сбил 79-летнюю пенсионерку

В Тюмени в районе Маяка поезд насмерть сбил 79-летнюю пенсионерку. О трагедии сообщили очевидцы. Теперь на место выехал Тюменский транспортный прокурор. Инцидент произошел 14 сентября, около 11:30.

– На 2136 км 6 пикет перегона Утяшево – Тюмень Свердловской железной дороги грузовым поездом № 1353 смертельно травмирована пожилая женщина, – сообщили в уральской транспортной прокуратуре.

Установлено, что погибшая переходила дорогу на запрещающий световой и звуковой сигналы. Машинист попытался экстренно затормозить, однако наезд было не предотвратить.

На данный момент тюменский транспортный прокурор выехал на место происшествия, чтобы координировать действия правоохранителей. Ведомство организовало проверку исполнения законодательства о безопасности движения.

Источник: МегаТюмень (megatyumen.ru), 14.09.2023

Тепловоз сбил грузовик на переезде в Свердловской области

Днем 14 сентября на железнодорожном переезде, который располагается на 8 километре дороги Нижняя Тура – Качканар, тепловоз «ТЭМ» сбил грузовик «Жак». Об этом сообщили в Госавтоинспекции ГУ МВД России по Свердловской области.

По предварительным данным, водитель грузовика 1996 года рождения ехал по переезду на запрещающий сигнал светофора, при закрытом шлагбауме. Судя по фотографиям с места ДТП, удар пришелся на кабину фуры.

В результате аварии пострадал водитель грузовика. С различными травмами он доставлен в больницу. Машинист тепловоза не пострадал.

«МК-Урал» ранее сообщал, что 8 сентября в Свердловской области, на железнодорожном переезде 9-го километра перегона Кушва – Благодать для водителей прошел мастер-класс по пересечению железнодорожного переезда. Работники СвЖД, ГИБДД и юные инспекторы дорожного движения напоминали водителям о необходимости правильно пересекать переезд.

Помогала им ростовая кукла белого медведя. В мифологии медведь является символом мудрости и мужества. Каждому водителю выдавали памятку с правилами дорожного движения и тематический сувенир.

Источник: МК-Урал. Свердловская и Курганская область (eburg.mk.ru), 14.09.2023

«Любой ценой»: пассажир поезда задержался в Тюмени и поехал в Абакан на подножке

Пассажир задержался в Тюмени и поехал в Абакан на подножке поезда.

51-летний житель Омской области пропустил посадку на станции Тюмень. Когда поезд уже тронулся, опоздавший пассажир зацепился за поручни на ходу и полетел навстречу ветру.

Однако опасному путешествию «с ветерком» не суждено было стать продолжительным. Непунктуального искателя острых ощущений заметил проводник поезда «Москва – Абакан». Рискового мужчину проводили в вагон, а уже на следующей станции его ждали сотрудники тюменской транспортной полиции.

«В отношении нарушителя сотрудники Линейного пункта полиции на станции Ишим составили административный протокол по части 1 статьи 11.17 КоАП РФ «Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном транспорте», – сообщают правоохранители.

В транспортной полиции напоминают, что цепляться за поручни и кататься снаружи поезда категорически запрещено, это может быть чревато летальным исходом. А потому стоит лучше следить за временем и возвращаться в поезд после остановки на станции заблаговременно.

Ранее «Наш город» сообщал о том, что в минувший в четверг на железнодорожном переходе в Тюмени произошла трагедия. В районе перегона Утяшево – Тюмень насмерть была сбита поездом 79-летняя пенсионерка. Женщина переходила пути на запрещающий световой и звуковой сигнал.

Источник: Наш город Тюмень (nashgorod.ru), 18.09.2023

В Перми два ребенка от безделья сломали светофор на железнодорожной станции

16 сентября 2023 года около трех часов дня в транспортную полицию поступило сообщение о том, что на станции «Кабельная» на светофоре разбиты три линзы.

Транспортные полицейские установили, что к сломанному светофору причастны два мальчика 2014 года рождения. Нарушителей доставили в дежурную часть, где они признались в содеянном. Мальчики пояснили, что ходили гулять на железную дорогу. От безделья они соревновались в меткости, выбирая мишенью светофоры.

«Инспекторы по делам несовершеннолетних Пермского ЛО МВД России на транспорте провели со школьниками и их родителями разъяснительную

беседу, во время которой объяснили, что разбитые светофоры являются элементом сигнализации регулирования движения поездов и их повреждение расценивается как попытка вмешательства в бесперебойное движение транспорта», – сообщают в пресс-службе Пермского ЛО МВД России на транспорте.

В отношении родителей составлены протоколы «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних». Также административные материалы направлены в школу, где учатся дети, и в комиссию по делам несовершеннолетних.

Источник: Новости Перми (permtnews.ru), 18.09.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Нарушение прав потребителя на своевременное технологическое присоединение к электрическим сетям повлекло административную ответственность

14 сентября 2023 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Ивановской области привлекло Ярославскую дистанцию электроснабжения Северной дирекции по энергообеспечению – структурное подразделение ОАО «Российские железные дороги» к административной ответственности в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей.

Основанием для привлечения к административной ответственности явилось обращение гражданина, при рассмотрении которого установлено, что сетевой организацией не соблюден регламентированный Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии порядок подключения (технологического присоединения) к электрическим сетям. Нарушение выразилось в неисполнении сетевой организацией мероприятий по технологическому присоединению к установленному сроку.

Источник: Официальный сайт УФАС по Ивановской области, 14.09.2023

Десять водителей привлечены к ответственности за ДТП на железнодорожных переездах СЖД

К ответственности за совершение ДТП на железнодорожных переездах Северной магистрали за восемь месяцев 2023 года привлечено десять водителей. Трое в Архангельской и Ярославской областях, двое – в Ивановской области, и по одному водителю – в Вологодской и Костромской областях.

Общий размер ущерба, причиненного виновниками ДТП Северной железной дороге, составил 633 тыс. рублей. Сумма штрафов, назначенная виновникам ДТП в этом году, составила 55 тыс. рублей.

За 8 месяцев 2023 года на территории деятельности Северной железной дороги – филиала ОАО «РЖД» произошло 12 дорожно-транспортных происшествий. Все аварии произошли из-за нарушения правил дорожного движения водителями автотранспорта, когда автомобилисты пытались пересечь железнодорожный переезд под запрещающие показания сигнализации и игнорируя требования дорожных знаков.

Так, 4 апреля 2023 года на железнодорожном переезде перегона Пуршево – Родионово в Ярославской области водитель легкового автомобиля проигнорировал запрещающие показатели светофора, выехал на переезд, в результате чего произошло столкновение с пригородным поездом. В этом ДТП погибли двое – водитель и пассажир, а поезду был причинен существенный ущерб.

Северная железная дорога призывает автомобилистов неукоснительно соблюдать правила дорожного движения. Их нарушение опасно не только для здоровья и жизни водителя, но и создает угрозу для пассажиров железнодорожного транспорта и членов локомотивных бригад.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Ярославле», 18.09.2023

Прокуратура Костромской области организовала проверку в связи с происшествием на железнодорожном вокзале, в результате которого погиб ребенок

По предварительным данным установлено, что 20 сентября 2023 года в 20 часов 51 минуту в дежурную часть полиции поступило сообщение о том, что на железнодорожном вокзале несовершеннолетний ребенок, 2009 года рождения, получил электротравму взобравшись на вагон и дотронувшись руками до электропровода. В результате происшествия, ребенок погиб на месте.

На место происшествия для координации работы правоохранительных органов и выяснения всех обстоятельств незамедлительно выехал Нерехтский межрайонный прокурор Шугайкин А.В.

Прокуратура проверит все обстоятельства, условия жизни и воспитания несовершеннолетней, при наличии оснований примет меры прокурорского реагирования.

Источник: Официальный сайт прокуратуры Костромской области, 20.09.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Оренбургской области следователи выясняют обстоятельства травмирования подростка на железной дороге

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Предварительно установлено, что 13 сентября 2023 года на железнодорожной станции Саракташ Южно-Уральской железной дороги электрическим током травмирована девушка 2007 г.р. Пострадавшая находится в больнице, ей оказывается срочная медицинская помощь. Подростки, находясь в запрещенном месте, организовали фотосессию, которая привела к трагедии.

Следователи устанавливают все обстоятельства и причины травмирования, проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, готовится к назначению ряд экспертиз.

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности, нахождение на железнодорожных путях в запрещенных местах, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.

Источники: Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (psut.sledcom.ru), Коммерсантъ Самара (kommersant.ru), 14.09.2023

Сотрудник РЖД в Челябинске майнил криптовалюту за счет компании

Высокопоставленный сотрудник РЖД в Челябинске занимался майнингом криптовалюты за счет компании. Об этом 14 сентября сообщила URA.RU пресс-служба Советского районного суда Челябинска.

«Начальник Челябинской дирекции связи филиала ОАО «РЖД» смонтировал и установил в служебных помещениях устройства для майнинга криптовалюты, которые подключил к электросети, предназначенной для обеспечения производственной деятельности ОАО «РЖД». В результате действий подсудимого компания потратила не менее 102 тысяч рублей на оплату незаконно используемой электроэнергии», – сообщили в пресс-службе.

Суд учел компенсацию мужчиной причиненного вреда, наличие на его иждивении несовершеннолетних детей, положительные характеристики, а также то, что преступление совершено впервые. Сотрудник РЖД признан виновным в использовании служебных полномочий вопреки интересам службы, он оштрафован на 80 тысяч рублей.

Источник: Ura.ru (ura.news), Советский районный суд города Челябинска (sovetsky.chel.sudrf.ru), 14.09.2023

В Кургане электричка насмерть сбила мужчину рядом с торговым центром

Мужчина следовал вдоль ж/д путей и не услышал приближающуюся электричку.

В Кургане пригородный поезд смертельно травмировал мужчину на станции «Курганка» рядом с ж/д мостом (возле ТРЦ «ГиперСити»). Об этом URA.RU рассказали в пресс-службе управления транспорта МВД России по УРФО.

«Информация о смертельном травмировании на ж/д станции «Курганка» поступила в дежурную часть линейного отделения МВД России в 14:50. По предварительным данным мужчина шел вдоль ж/д путей, не услышал сигналы электропоезда», – уточнили в пресс-службе. Сообщается, что электричка следовала по маршруту «Курган-Шумиха».

Также сообщается, что сейчас точные обстоятельства и личность погибшего устанавливается сотрудниками линейного отделения МВД Кургана, следственного комитета и прокуратуры. По итогам начавшегося разбирательства будет принято процессуальное решение.

Ранее URA.RU писало, что, а станции Утяк в Кургане грузовой поезд насмерть сбил мужчину. Сообщалось, что причиной трагедии стали неосторожные действия самого Курганца.

Источник: URA.RU, 15.09.2023

В Челябинске осудили женщину за незаконную продажу алкоголя пассажирам поезда

Советский районный суд г. Челябинска вынес приговор в отношении ранее судимой местной жительницы.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 171.4 УК РФ (незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции).

В суде установлено, что в ноябре 2022 года подсудимая привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.17.1 КоАП РФ за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции в отсутствие регистрации в качестве индивидуального предпринимателя либо юридического лица, имеющего соответствующую лицензию.

Однако должных выводов для себя женщина не сделала и в апреле 2023 года, находясь на пешеходном мосту через железнодорожные пути станции Челябинск-Главный вновь продала пассажирам поезда сообщением Новый Уренгой – Уфа алкогольную продукцию.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, признал ее виновной и назначил ей наказание в виде штрафа.

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 18.09.2023

Челябинские таможенники остановили вывоз 10 т пиломатериалов в Узбекистан

Челябинские таможенники не дали незаконно вывезти в Узбекистан вагон с пиломатериалами, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Установлено, что злоумышленники представили документы с недостоверными данными о перемещении товара. В грузовом вагоне находились доски из хвойной породы – сосны, однако в ходе досмотра обнаружены еще и пиломатериалы из березы, которые не были заявлены в декларации. В отношении нарушителя возбуждено административное дело по факту недекларирования товаров. Товар арестован.

Основными выявляемыми нарушениями 2023 году являются вывоз деловой древесины под видом топливной, а также занижение объема перемещаемого товара. По нарушениям законодательства возбуждено девять уголовных и 10 административных дел. Выявлено перемещение свыше пяти тыс. кубометров незаконного лесоматериала.

Источник: Агентство новостей Доступ (dostup1.ru), 20.09.2023

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.